
В Шимановске мужчина признан виновным в убийстве

Собранные следственным отделом по Шимановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Как установлено следствием и судом, 22 апреля 2021 года осужденный и его 29-летний знакомый употребляли спиртные напитки в одном из домов по улице Благовещенская города Шимановск. После распития спиртных напитков между мужчинами возник конфликт, в ходе которого гость оскорбил бывшую жену осужденного. В результате между мужчинами произошла драка, в процессе которой осужденный выхватил из рук обидчика нож и несколько раз ударил потерпевшего. От полученных ранений он скончалась на месте.

Приговором Шимановского районного суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1599500>